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Условљеност другим предметима Облик условљености: 

- - 

Циљеви изучавања предмета: 

Циљ предмета је стицање основног знања о интелигентном привређивању и ефективном менаџменту, чиниоцима и 

подлогама за развој интелигентних система привређивања, као и примјена знања, вјештина и искуства на 

проблемима унапређења процеса рада и рјешавању проблема доношења одлука на основу структуираних и 

неструктуираних података из свих дијелова пословног система. 

Исход учења (стечена знања): 

Студенти ће бити оспособљени да потпуно разумију значај и улогу знања, искуства и вјештина у доношењу одлука 

на свим нивоима пословног система, да примјене поступаке интелигентног привређивања у рјешавању практичних 

проблема, побољшају способност прихватања нових знања и могућности примјене истих са циљем прилагођавања 

новим промјенама у околини и предузећу. 

Садржај предмета: 

Појам интелигентно привређивање. Појам ефективни менаџмент. Осврт на промјене у развоју процеса рада. 

Очекиване промјене у свијету рада и привређивања – предвиђања. Привређивање – основна технологија друштва. 

Основне покретачке полуге у развоју процеса интелигентног привређивања. Сложеност, флексибилност и 

управљање процесима привређивања. Основни прилази у развоју процеса привређивања. Савремани прилази у 

развоју процеса привређивања. Основни чиниоци ефективног развоја процеса интелигентног привређивања. 

Менаџмент за процесе интелигентног привређивања. Алати пословне интелигенција и примјена у остварењу 

интелигентног привређивања. Поглед у будућност. 

Методе наставе и савладавања градива: 

Предавања са примјерима свјетских достигнућа у развоју интелигентног привређивања. Вјежбе у којима се 

анализирају примјери интелигентног привређивања, израда практичних примјера и семинарског рада везаног за 

рјешавање проблема из праксе. 

Литература: 

Основна литература 

[1] Зеленовић, Д., Интелигентно привређивање, ФТН Нови Сад, 2011. 

Додатна литература 

[2] Thanuhuber, M.J., The Intelligent Enterprise, Phisica-Verlag Heidelberg, 2005. 

[3] Leibowitz, J., Strategic Intelligence, Taylor & Francis,2006. 

Облици провјере знања и оцјењивања: 

За полагање испита неопходно је 50% из сваке од наведених активности. 

Похађање 

наставе 
10 Семинарски рад 10 Рачунски задаци  

Активности на 

настави 
 Колоквијуми 40 Завршни испит 40 

Посебна назнака за предмет: 

 

Име и презиме наставника који је припремио податке: Доц. др Владо Медаковић 
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